Matematika 3.L

Ukoly na tyden od 6. 4. do 8. 4. (do velikonoénich prazdnin)

1) Ctverce a obsah — Uloha z minulych tydni

Hlasovani v souboru

https://docs.google.com/document/d/1AjcjaOWk2ixi8 TwtAzw ubH7kJ9-Dsm14KTH6P9ImO/edit?usp=sharing

ukazuje, Ze by spravné mohl byt vzorec 2x+12 (22 hlas() proti vzorci 8x+4 (5 hlasd) a proti
ostatnim vzorclm (0 hlasd). JenZe o spravnosti v matematice nerozhoduje hlasovani,
ale argumenty, vypocty, logika, a pravdu mize mit i mensina, jak jsme se uz nékolikrat v hodiné
presvédcili. Z toho bude vychazet 1. ukol na tento tyden: Napis mi do e-mailu argument, proc jsi
hlasoval/a pro ,,svlj“ vzorec — néco, co mé presvédci o jeho spravnosti.

2) Kraceni lomenych vyrazt — zhodnoceni minulého tUkolu 75 / A-5, A-6

Z poslanych uloh v PS to vypada, Ze néktefi s kracenim lomenych vyrazd docela bojuji — to je
normalni — je to novinka a ze zacatku docela tézka. Ale nebojte, za chvili ten zakladni princip
pochopite a zjistite, Ze ho staéi jen dlisledné dodrZovat. Pak u? to pljde viceméné samo. Ulohy,
které jste mi poslali, jsem opravil a poslal zpatky. Omlouvam se za kvalitu mého psani, piSu to
mysi rovnou do vasich dokumentl a nékdy mys ujede. Na dalsi strance najdete vzorové reseni
uloh. VSimnéte si, Ze co se da rozlozZit na soucin, to se rozlozi — pak jsou v téch rozkladech vidét
jednak mozZnosti kraceni, jednak podminky platnosti. Ulohy, které jste méli $patné, si opravte.
Nemusite je posilat, je to jen pro vas.

3) Kraceni lomeného vyrazu — dals$i pokracovani

Pokracujeme v kraceni lomenych vyrazd v PS na str. 76/B-7. Tim hlavnim principem, ktery je tieba
pochopit a dodrzovat, je rozloZit na soucin vse, co se da rozloZit. Opakuji, Ze rozloZeni na soudin
se déje:

a) vytykdnim, napf. 4x? + 4x = 4x.(x + 1) nebo 3. (x+ 1) —y.(x+ 1) =(x+1).(3—y)

b) podle vzorce, napt. u? — v? = (u —v).(u + v) neboa? + 4a + 4 = (a + 2)?

c) kombinaci obojiho, nejdfive vytykdme, napt. 2a? — 50 = 2.(a? — 25) = 2.(a — 5).(a + 5)
Komu nejde rozklad na soucin, zopakuje si pfislusné stranky v PS 8.roc. 2. dil.

Reeni tlohy v PS nafotte a poslete na e-mail an@glp.cz nejpozdéji do stredy 8. 4.

V utery 14. 4. (po Velikonocich) umistim na web Skoly zhodnoceni a ukol na dalsi tyden.

Filip Andziol
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Zhrat'te lomeny viraz a urdete, kdy mé smysl. Vyugijte vytikani a ipravu viraza pomoci veored,
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Zkrat'ie lomeny vyraz 3 urdete. kdy ma smysl, ViuZijre virikani a apravu viTazu pomoci veorcl,
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